

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Dostawy - 217046-2020

11/05/2020 S91 Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Poznań: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

2020/S 091–217046

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 089–211626)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SPZOZ

Adres pocztowy: ul. Szamarzewskiego 62

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415

Kod pocztowy: 60–569

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Michalak

E-mail: mmichalak@wcpit.org

Tel.: +48 616654255

Faks: +48 616654255

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wcpit.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej dla Wielkopolskiego Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SP ZOZ – Szpitale w Poznaniu, Ludwikowie i Chodzieży

Numer referencyjny: WCPiT/EA/381–13/2020

II.1.2) Główny kod CPV

09300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa energii elektrycznej dla Wielkopolskiego Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SP ZOZ – szpitale w Poznaniu, Ludwikowie i Chodzieży. Zamawiający przewiduje możliwość skorzystania z prawa

opcji i zwiększenia ilości dostarczonej energii – o maksymalnie 10 % wielkości zamówienia podstawowego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/05/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 089–211626

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat katalogów elektronicznych

Zamiast:

Informacje na temat katalogów elektronicznych

Powinno być:

Informacje na temat katalogów elektronicznych

Oferty należy składać w postaci katalogów elektronicznych lub muszą zawierać katalog elektroniczny

VII.2) Inne dodatkowe informacje: